

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9/2014
ΑΠΟΦΑΣΗ 46/2014

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 29^η Ιουλίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28, συνέρχεται στην 9η/2014 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 42583/25-7-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημόπουλος Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Ντίντα Παναγιώτα, 3) Ριζάς Χρίστος, 4) Χριστόπουλος Ιωάννης και 5) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 2) Μανδηλάρης Ιωάννης και 3) Μωρακέας Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Βασιλόπουλο Παναγιώτη.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη όπως συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Δημιουργία παιδικής χαράς στην πλατεία Φραγκόλιμνας.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος, αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 42317/24-7-2014 πρόταση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που ήταν στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος και η οποία έχει ως εξής:

Θέμα: Δημιουργία παιδικής χαράς στην πλατεία Φραγκόλιμνας.

Ο Δήμος στα πλαίσια της συνεχούς προσπάθειάς του για την φροντίδα και την ψυχαγωγία των παιδιών της πόλης δημιουργεί χώρους κατάλληλους για αυτά, όπου μπορούν να παίζουν με ασφάλεια. Ένας τέτοιος χώρος προτείνουμε να δημιουργηθεί στην πλατεία Φραγκόλιμνας.

Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι πρόκειται για μια πυκνοκατοικημένη γειτονιά στο κέντρο σχεδόν της πόλης, όπου δεν υπάρχει χώρος για τα παιδιά, θεωρούμε ότι πρέπει να δημιουργηθεί ένας τέτοιος χώρος.

Η παιδική χαρά θα κατασκευαστεί πάνω στο υφιστάμενο μάρμαρο στην Δυτική πλευρά της πλατείας πίσω από το σιντριβάνι. Για τη δημιουργία της παιδικής χαράς θα χρησιμοποιηθούν ειδικά αντικραδαστικά ελαστικά τα οποία θα τοποθετηθούν πάνω στις υφιστάμενες πλάκες. Ο απαραίτητος εξοπλισμός: όργανα, καθιστικά, δάπεδα και περίφραξη θα τοποθετηθεί με τη διαδικασία προμήθειας και τοποθέτησης από εταιρεία κατασκευής οργάνων μετά από δημόσιο ανοιχτό μειοδοτικό διαγωνισμό.

Η παιδική χαρά θα κατασκευαστεί και στη συνέχεια θα πιστοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις της Υπ. Απόφασης 28492/11-05-2009 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω

Εισηγούμαστε:

Την δημιουργία παιδικής χαράς στην πλατεία Φραγκόλιμνας.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Με την ολοκλήρωση της εισήγησης από τον κ. Πρόεδρο, ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ συμφωνώ για την παιδική χαρά, θέλω μόνο να προσθέσω με αφορμή και δύο θλιβερά γεγονότα που έχουν γίνει τον τελευταίο χρόνο, το ένα στην Αθήνα στην παιδική χαρά και το άλλο προχθές, επειδή είμαστε Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ότι η πλατεία Φραγκόλιμνας αποτελεί ένα σημείο κινδύνου όχι μόνο για τα παιδιά αλλά και για τους μεγαλύτερους.

Είναι θετικό το να δημιουργηθεί παιδική χαρά αλλά θα πρέπει να δούμε το σύνολο των παιδικών χαρών, κινδυνεύουν καθημερινά παιδάκια και θα πρέπει ο Δήμος να πάει στην κατεύθυνση αυτή, να κάνει σημαντικές παρεμβάσεις.

Ακόμη, να δούμε και τα δένδρα που υπάρχουν στους χώρους, με αφορμή το περιστατικό, γιατί συνήθως εμείς οι έλληνες είμαστε επιμηθείς και όχι προμηθείς. Να δούμε ακόμη στα σχολεία με την έναρξη της σχολικής χρονιάς και όλα αυτά, να γίνουν σημαντικές παρεμβάσεις για την άρση της επικινδυνότητας τέτοιων σημείων και τις παιδικές χαρές και στους χώρους των προαυλείων των σχολείων και την άρση επικινδυνότητας πολλών δένδρων προκειμένου να μη κινδυνέψουν και μετά όλοι λέμε «ξέρετε, δεν το είχαμε δει».

Με αφορμή λοιπόν αυτό το θέμα, εγώ συμφωνώ, θα πρέπει να δούμε συνολικά τις παιδικές χαρές και τους αύλειους χώρους των σχολείων.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Απ' ότι ξέρεις στις παιδικές χαρές γίνεται ένας έλεγχος για να πάρουμε πιστοποιήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτή τη διαδικασία κάνει τώρα η...

ΠΟΛΙΤΗΣ: Έχει ξεκινήσει, έτσι δεν είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει ξεκινήσει.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς συμφωνούμε με το να γίνει η παιδική χαρά, διαφωνούμε βέβαια με το να γίνει ανάθεση σε ιδιώτη προκειμένου να την κατασκευάσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα κατά.
Υπέρ ο κ. Χριστόπουλος, κατά ο κ. Μιχαλόπουλος, η πλειοψηφία υπέρ.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις των άρθρων 73 και 65 του Ν. 3852/2010, καθώς και την ΚΑΤΑψήφιση της πρότασης από τον κ. Μιχαλόπουλο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη δημιουργία παιδικής χαράς στην πλατεία Φραγκόλιμνας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 42317/24-7-2014 πρόταση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Δημόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Καραγιάννης Ανδρέας
3. Ντίντα Παναγιώτα
4. Ριζάς Χρίστος
5. Χριστόπουλος Ιωάννης
6. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 31 Ιουλίου 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)